

兽谁与归

这个夏天，两个魔兽的归属成为体育界最大的两个悬疑。足球界的魔兽德罗巴命运早已揭晓，而篮球圈的魔兽霍华德的归属却仍是个未知数。霍华德一度无限接近网队。但随着网队与洛佩斯续约，霍华德与网队的缘分暂时终止。火箭为了得到他下足血本，而湖人同样虎视眈眈。魔兽的未来究竟在哪里？目前没有人能给出答案。

坐上火箭可能性40%

加盟网队可能性0%

变身湖人可能性60%

继续变魔术可能性0%

新京报制图/许英剑

停摆 网住洛佩斯 不再追魔兽

霍华德下赛季为布鲁克林而战的梦想搁浅了。昨日，网队宣布与中锋洛佩斯续约四年。这意味着网队正式退出了今夏魔兽争夺战。

夏天，新泽西网队正式迁往纽约布鲁克林区。他们也易名为布鲁克林网队。迁至纽约之后，他们动作频频，与德隆续约之后，又搞定了乔·约翰逊。一俟魔兽抵达，他们将成为又一支拥有三巨头的球队。

网队一度无比接近霍华德。他们提供的交易方案共牵扯十余名球员，关键核心是洛佩斯与霍华德互换东家。不过，魔术方面并未同意这一交易方案。

双方的交易“流产”后数小时，网队就火速与洛佩斯续约。他们为洛佩斯提供的是一份为期四年价值6100万美元的合同。根据联盟规定，网队与洛佩斯续约之后，在明年1月16日之前无权将他交易

出去。

而洛佩斯是网队得到霍华德的基础。美国媒体普遍认为，明年1月16日之前网队不会得到霍华德。

魔兽与魔术还有一年合同。不过，他已经明确表示了离队的想法。魔术新任总经理亨尼根也透露他们仍在寻求交易霍华德的最佳方案，“我们努力寻找对于球队而言最理想的决定，多长些白头发也在所不惜。”

看涨 火箭为捕兽 放逐斯科拉

网队暂时退出了魔兽争夺战，火箭却抢占了先机。他们为了得到霍华德下足了工夫。有消息称，他们将在48小时之内特赦斯科拉，以腾出足够的薪金空间招揽霍华德。

一位熟知内情的人士透露，昨天一天火箭方面都在与魔术进行谈判。今年夏天，火箭已经先后放

弃了洛里、德拉季奇两大控卫。如今，他们握有一堆选秀权，目的就是在转会市场上捕捉“大鱼”。

32岁的斯科拉与火箭的合同尚余三年，保障合同价值为2100万美元。一旦特赦了斯科拉，火箭在薪金空间上将足以容纳魔兽。另外，他们还有可能接纳包括理查德森在内的

三名魔术老将的合同。

接受采访时，莫雷展示了雄心，“姚明在时，我们所有的转会都围绕着他进行，我们认为他是我们成为豪门的基石。当他不再为我们效力，我们所要做的就是得到另一位明星球员。当你接近这样一位‘基石’时，你必须放弃一些选秀权和多搭上一些球员。”

潜力 湖人有希望 科比很欢迎

火箭还提供了一个涉及三队的交易方案，不过在这个方案中，魔兽的下家是湖人。在这个方案中，湖人将被牵扯进来。他们将把拜纳姆送至火箭，魔术方面将得到一堆选秀权以及一些球员。

湖人对霍华德觊觎已久。上赛季中段，就有消息

称科比与霍华德短信沟通频繁。如今签下纳什后，他们渴望组建一个四巨头组合。他们与魔术交易的最大筹码就是拜纳姆。

不过，魔术方面对拜纳姆并不感冒。后者的膝盖经历过两次大手术，魔术管理层对此颇为忌惮。火箭的加入让湖人看到了曙光。不

过，暂时尚不清楚魔术方面更青睐哪一种交易方案。

科比也被相关流言搞得厌烦，“我有时候会停止关注此事。因为每隔几分钟，事件就会改变一次。”不过当被问及霍华德是否适合湖人时，科比的回答并不含糊，“哦，当然，他会。他当然适合我们。”

■ 边线

尼克斯表态 林书豪留队

今年夏天，两位当打之年的控卫洛里和德拉季奇先后离火箭而去。他们为昔日弃将林书豪开出了为期4年价值2800万美元的合同。不过，他们面临的可能是竹篮打水

的局面。林书豪为受限制自由球员。尼克斯有权利匹配这一合同，从而将林书豪留在纽约。昨日，尼克斯主帅伍德森表示林书豪“绝对”会重返尼克斯。

在此之前，尼克斯已经签下基德。不过，这并不代表他们愿意放弃“林疯狂”。早在火箭开出合同之前，他们就已经表示会匹配任何合同。伍德森强调尼克斯在对待林书豪的问题上“从未眨过眼睛”。

伍德森也并不担心林书豪与基德的共存问题，“作为一名老兵，基德更多的是给球队带来领导力。在林书豪的成长之路上，基德将会是他的一位完美导师。”

之前《纽约邮报》报道称，林书豪对于尼克斯的冷漠态度感到不满。不过，昨日林书豪通过Twitter进行了辟谣。

ESPY颁奖 詹皇揽三杯

昨日，ESPY颁奖典礼在洛杉矶斯台普斯中心举行。刚刚率热火夺得NBA总冠军的詹姆斯成为最大赢家，他一人抱走三座奖杯。其中分量最重的年度最佳男运动员也被他收入囊中。

ESPY的全称是年度体育最佳表现奖，由体育迷投票产生，在北美影响颇大。詹姆斯击败德约科维奇等人获得了年度最佳男运动员。此外，他还夺得了年度最佳NBA运动员和年度最佳冠军表现两座奖杯。由于詹姆斯正在拉斯韦加斯随“梦之队”备战奥运会，缺席了颁奖典礼。

上个赛季在NBA上演了“林疯狂”的林书豪也有奖项入账，他击败新科NBA状元安东尼·戴维斯等人获得年度最佳突破运动员奖。

获奖之后，林书豪在Twitter上贴出了自己出席颁奖礼的照片，并感谢了为他投票的球迷。

本版撰文
新京报记者 张宾

